

Niederschrift der Sitzung des Ortsteilrates Büßleben am 06.06.2018

Sitzungsort:	Bürgerhaus, Platz der Jugend 6, 99098 Erfurt-Büßleben
Beginn:	17:30 Uhr
Ende:	18:15 Uhr
Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates:	Siehe Anwesenheitsliste
Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates:	Siehe Anwesenheitsliste
Sitzungsleiter/in:	Frau Hörr
Schriftführer/in:	Frau Heeger

Tagesordnung:

I.	Öffentlicher Teil	Drucksachen- Nummer
1.	Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister	
2.	Änderungen zur Tagesordnung	
3.	Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom 25.04.2018	
4.	Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR	
4.1.	Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - Burschenverein 1890 e.V. Büßleben - Kirmes	1208/18
4.2.	Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - SV Blau-Weiß Büßleben 04 e.V. - Sommerfest	1212/18
5.	Beteiligung des Ortsteilrates	

- 6. Ortsteilbezogene Themen
- 6.1. Informationen Kanal Pappelstieg und Kanal Linderbacher Straße Süd
- 7. Informationen

I. Öffentlicher Teil

**Drucksachen-
Nummer**

1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Die Ortsteilbürgermeisterin eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

2. Änderungen zur Tagesordnung

Auf Grund von Dringlichkeiten stellt die Ortsteilbürgermeisterin den Antrag auf Erweiterung der Tagesordnung um die Punkte 4.1. und 4.2. – Mittelvergabe nach § 16 der Ortsteilverfassung.

bestätigt Ja 7 Nein 0 Enthaltung 0 Befangen 0

Beschluss:

Die Dringlichkeiten werden bestätigt.

**3. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
25.04.2018**

bestätigt Ja 6 Nein 0 Enthaltung 1 Befangen 0

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

**4.1. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 1208/18
Burschenverein 1890 e.V. Büßleben - Kirmes**

beschlossen Ja 7 Nein 0 Enthaltung 0 Befangen 0

Beschluss:

Entsprechend § 18 (b), Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem Burschenverein 1890 e.V. Büßleben zur Vorbereitung und Durchführung der Kirmes finanzielle Mittel in Höhe von 800,00 EUR zur Verfügung gestellt.

Die bereitgestellten Mittel können entsprechend dem Antrag u.a. zur musikalischen Umrahmung der Veranstaltung, Geschenke für Kinder, sowie für die mit der Veranstaltung im Zusammenhang entstehende Kosten und Gebühren verwendet werden.

**4.2. Verwendung der Mittel nach § 16 der Ortsteilverfassung - 1212/18
SV Blau-Weiß Büßleben 04 e.V. - Sommerfest**

beschlossen Ja 7 Nein 0 Enthaltung 0 Befangen 0

Beschluss:

Entsprechend § 18 (b), Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden dem SV Blau Weiß Büßleben 04 e.V. zur Vorbereitung und Durchführung des Sommerfestes finanzielle Mittel in Höhe von 1.000,00 EUR zur Verfügung gestellt.

Die bereitgestellten Mittel können entsprechend dem Antrag u.a. zur musikalischen Umrahmung, GEMA-Gebühren, sowie für die mit der Veranstaltung im Zusammenhang entstehende Kosten und Gebühren verwendet werden.

5. Beteiligung des Ortsteirates

Es liegen keine Themen zur Beratung vor.

6. Ortsteilbezogene Themen

**6.1. Informationen Kanal Pappelstieg und Kanal Linderbacher
Straße Süd**

Die Ortsteilbürgermeisterin informiert, dass das Tiefbau- und Verkehrsamt die Teilnahme an der heutigen Sitzung aus innerbetrieblichen Gründen abgesagt hat.

Das Tiefbau- und Verkehrsamt wird gebeten, folgende Fragen zu beantworten:

- Wie weit wurde der Zustand der Mauer geprüft?
Was passiert, wenn die Mauer beschädigt wird?
- Mit welcher Regenspende wurden die Anzahl der Einläufe berechnet.

Das Tiefbau- und Verkehrsamt soll zur nächsten geplanten Sitzung eingeladen werden.

7. Informationen

- Der Ortsteilrat kritisiert, dass die Bauprotokolle nicht ausgereicht werden.
- Die Ortsteilbürgermeisterin informiert über einen Vor-Ort-Termin am 11.06.18, 09:00 Uhr, am Sportplatz (Zuwegung).
- Am 14.06.18, 13:30 Uhr, findet im Rathaus, Raum 225, eine Dialogveranstaltung zur Netzentwicklung im Umfeld des Umspannwerkes Erfurt-Vieselbach statt.
- Der Grüncontainer wurde aufgestellt und bleibt bis Ende Juni stehen.
- Es gibt eine Bürgerbeschwerde über Ablagerungen von Müll auf einem privaten Grundstück in der Straße Auf dem Brodsack. Um auszuschließen, dass es sich um belastetes Material handelt, soll eine Mitteilung an das Umwelt- und Naturschutzamt erfolgen.
- Im Bürgerhaus Büßleben wird eine Archäologieausstellung ab 07.09.18 geplant.
- Es soll eine Mitteilung an das Garten- und Friedhofsamt erfolgen, dass an der Fußgängerbrücke Am Alten Backhaus die Linde verschnitten werden muss.

gez. Hörr
Ortsteilbürgermeister/in

gez. Heeger
Schriftführer/in